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КРАЋИ ПРЕГЛЕД АКТИВНОСТИ ПО МЕСЕЦИМА 

 

У школској 2023/2024. години било је више активности које су уобичајене и сада већ 

традиционалне, али и оних које су први пут реализоване захваљујући идејама и 

креативности наставника и учитеља наше школе. 

 

 

Септембар

 
  

Традиционално 1. септембар је био у знаку пријема нове генерације ученика првог 

разреда. Уз пригодан програм, у пространом холу учитељице Јелена Вукић, Јелена 

Божовић, Наталија Остојић Јошић и Виолета Тодоровић су сачекале своје нове ученике и 

повеле их први пут у школске клупе. У супротној смени, истога дана одељењске старешине 

петог разреда Дејан Радоњић, Марија Алексов, Биљана Младеновић и Маја Спасојевић  

добродошлицу су пожелеле својим ученицима у старије разреде. 

На основу смерница за организацију и реализацију образовно-васпитног рада 

Министарства просвете, у недељи од 4. до 8. септембра 2023. организована је тематска 

настава у којој је акценат  стављен на праве вредности и важност заснивања свих односа у 

школи на међусобном поштовању, сарадњи, солидарности уз уважавање различитости. 

Теме по данима биле су следеће: 
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ТЕМАТСКА НАСТАВА
Понедељак 
4.9.2023.

НИЈЕ ТЕШКО БИТИ ФИН
        -БОНТОН-

Уторак
5.9.2023.                ЛЕПОТА РАЗЛИЧИТОСТИ

Среда
6.9.2023.

                   МИСЛИ НА ДРУГЕ, НИСИ САМ.
                           -КУТИЈА СОЛИДАРНОСТИ-

Четвртак 
7.9.2023.

                                САРАДЊА=ТИМ=УСПЕХ
                                       -ДАН ПЛАВИХ МАЈИЦА- 

Петак 
8.9.2023.                                                       ЗНАЊЕ ЈЕ МОЋ!

 

Крајем септембра организован је 

Крос РТС-а. Промовисани су и награђени 

радови на Међународном фестивалу 

хумора у Лазаревцу (стрип-карикатура, 

прв и друго место: Андреа Стевановић и 

Јована Стојановић). 

 Објављен је конкурс за ученике 

који желе да бораве у Лајпцигу и 

Немачкој (предуслови су знање енглеског 

језика и информатичких вештина). Сви 

заинтересовани су слали своја 

мотивациона писма на енглеском језику.  
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У складу са обележавањем Европског дана језика појавио се четврти број двојезичног 

часописа Le coq – Petlić, који креира и уређује Тања Станојевић, наставница француског језика 

са својим ученицима.  

  

 

Започет је пројекат Активне школе: Изазов 2023, додавање здравих километара, а једна 

од првих активности био је турнир у одбојци поводом Дана школе. Током сваког месеца 

смењивале су се различите активности.  

 

 

Педагог школе Благица Јовић и в.д. директор Дејана Борановић Маринковић посетиле 

су ученике првог разреда не би ли сазнале прве утиске нових ученика о школи и школском 

животу. Организован је и пријем првака у дечји савет. Бројним активностима реализована је 

и дечја недеља у школи.  
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Заједно и безбедно кроз детињство назив је пројекта који реализују заједно Министарство 

просвете и Министарство унутрашњих послова у циљу подизања свести  о последицама 

насилног понашања у стварном и виртуелном окружењу, препознавање различитих видова 

насиља и дискриминације, усвајање стратегије за помоћ другима у невољи и вештина 

ненасилног решавања конфликата, развијање саосећања и информисање о начинима помоће, 

подршке и заштите, као и усвајање знања и вештина о безбедном учешћу  саобраћају и 

понашању у ванредним ситуацијама.  

 

Октобар
 

Колажним програмом под називом ,,И ми смо били 

деца" ОШ ,,3. октобар" обележила је свој Дан 

школе у препуној сали Основне музичке школе 

,,Миодраг Васиљевић" у Бору. Цео програм је 

истакао лепоту дечјег света, дечју радозналост, 

веселост, али духовитост. Наглашена је важност 

чувања, али и стварања успомена вредних сећања у 

познијем добу. Кроз игру, песму, глуму, рецитал 

смењивали су се учесници млађих и старијих 

разреда, а врло запажен сегмент је био и видео са 

сликама садашњих радника кад су били мали, као и 

хор учитеља школе. Лепо, разнолико и другачије 

јер најлепше је бити дете. Деца су увек била и биће 

украс света, а детињство једина привилегија на 

којој вреди позавидети. 
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Наши ученици с имали прилике да виде и 

Планетаријум у школи. У нашој школи одржано 

је и прво такмичење у певању песама Миње 

Суботе.  

 

 

 

 

Новембар
 

Патронажна служба Дома 

здравља одржала је предавање о 

пубертету, а лекари 

специјалисти Дома здравља и 

Завода за јавно здравље Тимок 

трибину о заштити 

репродуктивног здравља и ХПВ 

вакцинацији.  
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Tим за заштиту животне средине је са ученицима IV-2 спровео је еко-акцију садње 

биљака како би простор учинио зеленијим и пријатнијим. Школско двориште је обогаћено 

садницама хризантема и зимзеленог дрвећа тује, а ученици су показали тимски дух и важност 

развоја еколошке свести. 

    

 

 

Наставница ликовне културе 

Марина Милев је започела избор најбољег 

ученичког рада сваког месеца, који стоји 

урамљен у холу школе, а редовно се 

промовише и на ФБ страници школе.  

 

   

 

 

 

 

 

Започета је професионална оријентација за ученике осмог разреда. Једна од првих 

школа која нас је посетила је ЕТШ из Бора, која је часу одељењског старешине сва три 

одељења представила своје образовне профиле. 

 

Благица Јовић, педагог и Дејана Борановић Маринковић, в. д. директор  школе су 

посетиле бројне часове предметне и разредне наставе. 
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Кроз eTwinning пројекат International friendship ученици наше школе су писали писма 

другарима из различитих земаља, али и читали она која су добили.  

Седмодневни боравак у оквиру Еразмус + пројекта у Лајпцигу, Берлину и Дрездену 

послужио је нашим ученицима за учење и усавршавање ИКТ вештина, али и дружење са 

вршњацима из Хрватске, Италије и Словачке.  
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Децембар 

 
У оквиру пројекта у организацији 

Франкофоног центра Бургоње и региона 

Франш-Конте из Француске школској 

библиотеци су поклоњена дидактичка 

средства која су Клод Тома, председник 

Франкофоног центра и професор 

француског језика Тања Станојевић 

изабрали приликом њене посете Крезоу 

2019. године 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Крајем децембра одржан је Новогодишњи вашар у холу 

школе који је показао изузетну креативност ученика, тимски 

рад и оригиналност у прављењу честитки и новогодишњих 

украса. Вашар је окупио велики број родитеља, бака и дека 

који су дошли да подрже рад малих стваралаца. 
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Одржана су бројна спортска такмичења: између две ватре, кошарка, одбојка и 

остварени изузетни резултати. Нашу школу је посетио и познати песник Власта Ценић и 

ученицима представио своју нову књигу Чуваркућа. Ученици осмог разреда су захваљујући 

овом песнику имали прилику да чују примере призренско-тимочког дијалекта и тако употпуне 

своје знање о дијалектима. 

 

Огледни час на тему Комуникација 

међу вршњацима одржале су учитељице 

Сандра Илић и Јасмина Јанковић.  

 

 

 

 

Ученици одељења I-3 и IV-2 учествовали су у кампањи Младих истраживача Србије 

под називом  Добро дрво, које има за циљ ангажовање заједнице на очувању биодиверзитета 

и спречавању климатских промена. 

Тим за заштиту животне средине је са ученицима одељења I-3 и IV-2 спровео акцију 

прављења украса од рециклираног материјала и кићења јелке у дворишту. 
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Педагошко-психолошка служба је са ученицом Теодором Спасић, чланом Ученичког 

парламента,  за ученике 4. разреда одржала предавање о зависности у младим годинама. 

Акценат је био на електронским цигаретама и енергетским пићима, једног опасног тренда 

међу основцима који ствара зависност и лоше здравствено делује на младе. 

Током другог полугодишта пропраћени су сви нивои такмичења из различитих 

наставних предмета: српски језик и књижевност, енглески и француски језик, математика, 

физика, хемија, биологија, географија, историја, физичко и здравствено васпитање, техника и 

технологија и информатика и рачунарство, а који су утврђени актуелним календаром 

такмичења и смотри у школској 2023/2024. години. Свака објава је садржала податке о нивоу 

такмичења, менторима и ученицима и постигнутим резултатима. Обележени су значајни 

датуми (Дан жена, Дан розе мајица, Дан старих лица, Дан безбедног интернета...), реализовани 

су бројни угледни часови и активности пројеката школе (Еразмус+, Активне школе...) и 

професионалне оријентације. 

 

 Фебруар 
 

У фебруару је било више 

активности. 

Ученици одељења IV-2 

посетили су Дом за стара лица у 

нашем граду. Припремили су 

приредбу поводом предстојећег 

празника Дан жена, као и мале 

поклоне за кориснике. Ђаци су 

овим гесто показали емпатију и 

жељу да неког обрадују. Да су 

успели у томе показала су 

насмејана и раздрагана лица бака и 

дека, која су на крају програма и 

заиграла са децом. 
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У оквиру Еразмус+ пројекта ,,Living in a Digital World" u просторијама школе 

професорице Милена Лападатовић и Александра Стојковић су одржале обуку 

заинтересованим колегама које своју наставу желе да обогате новим дигиталним алатима. 

На радионици су се присутни наставници упознали са дигиталним платформама као што су 

Blooket, Arloopa, Plickers и многе друге 

 

 

   

 

  



ЛЕТОПИС ОШ „3.ОКТОБАР“ БОР 

школска 2023/2024 година 

 

16 
 

Одржан је мали Сајам средњих школа под називом ,,По својој мери школу изабери“. У 

препуној сали ОШ,, 3. октобар " Бор своје образовне профиле презентовале су три средње 

школе: Медицинска школа из Зајечара, Пољопривредна школа из Неготина и приватна 

Медицинска школа из Бора. Осим презентације, свака школа је имала свој штанд где су 

родитељи и ученици могли да се информишу о детаљима уписа у 2024. години. 

  

 

 
Март 

У оквиру Ерасмус + пројекта вршњачки едукатори, који су били учесници мобилности, 

ђацима од петог до осмог разреда најпре наше школе, а потом и у другим основним школама 

одржали су радионице о Гимп програму. Као део истог пројекта наше колегинице Слађана 

Ђорђевић и Ирена Митић похађале су курс ,, ICT in the Classroom: Innovative Tools to Facilitate 

Students Learning, Collaboration and Creativity” у Валенсији. 
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Ове године се и ОШ,,3. октобар" у Бору, по први пут испред школске библиотеке 

прикључила акцији Друштва школских библиотекара Србије "Читајмо гласно", поводом 

обележавања Националног дана књиге. Школски библиотекар Драгана Илић је ову акцију 

извела са најмлађим основцима са жељом да се од малих ногу освести значај читања, да је 

крајње време да се окренемо неговању књиге и културе уоште. Читалачки слоган наше школе 

је "Од читања се расте", а резултате нашег раста и успеха можете запазити из задовољних и 

важних осмеха на приложеним фотографијама. 

   

 Март месец је био и у знаку пробног завршног испита за све ученике осмог разреда. 

Ученицу су у два дана полагали тестове из српског језика, математике и изборног предмета и 

тиме се постепено упознавали са начином, комплетном процедуром организације и 

реализације, завршног испита у јунском испитном року. То је била прилика да ученици 

тестирају своје знање и виде шта још треба да провежбају како би резултат на завршном 

испиту био што бољи и успешнији.Детаљну анализу пробног завршног теста је урадила 

Александра Бошковић, наставница математике, а потом и резултате презентовала на седници 

Наставничког већа и Педагошком колегијуму.  

Наставнице француског језика су заједно са својим ученицима у сали Музичке школе  

,,Миодраг Васиљевић“ направиле приредбу поводом месеца Франкофоније. 
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Април 

У априлу у оквиру пројектаI ,,International friendship" нашу школу су посетили ученици 

из Турске. Они су обилазили часове наших наставника и тако упоређивали наш школски 

систем са њиховим. 

 

Наша школа у овом месецу је постигла бројне успехе на свим такмичењима .Лектори 

француског језика за странце у оквиру пројекта ,,Бирам француски"(Француски институт у 

Србији) Клое и Лео са професорима француског језика наше школе одржали су радионице за 

ученике четвртог разреда како би им приближили француски језик који ће учити у четвртом 

разреду. Ученици су се кроз игру, песму и видео презентацију упознали са француским 

језиком. 
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Мај 

У месецу мају ученици  су поводом недеље ,,Другарства и заједништва" писали поруке 

пријатељства свом другу из клупе, затим су разменом идеја нацртали заједнички ликовни рад, 

а на часу Дигиталног света направили презентацију о значају сарадње, толеранције и 

пријатељског односа. 

   

 

 

  

 
Јун 

 

У јуну су реализоване екскурзије ученика од 

првог до седмог разреда, завршни испит за 

ученике осмог разреда и организвана 

свечана подела Вукових, Доситејевих 

диплома и похвалница. Проглашени су и 

ученик генерације, спортиста и 

спортисткиња, који су уз вуковце награђени 

књигама. 
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Организована је Прва ђачка правописна конференција у Народној библиотеци у Бору, а која 

је потом представљена на међународном научном скупу Уметност образовања и васпитања 

у свету који се мења, а који је одржан на Учитељском факултету у Београду. 
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ТАКМИЧЕЊА У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ 

    

СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

  

СРПСКИ 

ЈЕЗИК И 

ЈЕЗИЧКА 

КУЛТУРА 

ниво 

такмичења  
разред 

освојено 

место  
учесник ментор 

општински 

ниво   

V 2. 
Богдан 

Ђоловић 
Г. Остојић  

V 2. 
Јанко 

Ђорђевић 
Г. Остојић 

V 1. Лука Пауновић  Г. Остојић 

V 3. 
Ели 

Стаменковић 
С.Чорболоковић 

V 2. 
Душан 

Романовић 
С.Чорболоковић 

V 3. 
Миа 

Јорговановић 
С.Чорболоковић 

V 3. 
Ангелина 

Табаковић 
С.Чорболоковић 

VII 3. 
Јован 

Живковић 
С.Чорболоковић 

VII 1. 
Милица 

Давитковски 
Г. Остојић  

VII 2. Сара Михајлов Г. Остојић 

 VIII 3. Реља Жикић С.Чорболоковић 

 
VIII 3. 

Лара 

Спасојевић 
С.Чорболоковић 

 
VIII 3. 

Дијана 

Дојчиновић 
С.Чорболоковић 

окружни 

ниво 
V 1. Лука Пауновић  Г. Остојић 

V 1. 
Душан 

Романовић 
С.Чорболоковић 

V 3. 
Ели 

Стаменковић 
С.Чорболоковић 

V 3. 
Богдан 

Ђоловић 
Г. Остојић  

VII 2. Сара Михајлов Г. Остојић 

републички 

ниво  
VII 2. Сара Михајлов Г. Остојић 
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ЕНГЛЕСКИ И ФРАНЦУСКИ ЈЕЗИК 

ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК  

ниво 

такмичења 
разред 

освојено 

место 
учесник ментор 

окружни 

ниво  

VII 1. Сара Михајлов С. Ђорђевић 

VII 2. 
Јана 

Мариновић 
С. Ђорђевић 

републички 

ниво  
VII 3. 

Јана 

Мариновић 
С. Ђорђевић 

ФРАНЦУСКИ 

ЈЕЗИК 

окружни 

ниво 
VII 2. 

Кристина 

Бандука 
Т.Станојевић 

републички 

ниво 
VII 3. 

Кристина 

Бандука 
Т.Станојевић 

 

  

КЊИЖЕВНА 

ОЛИМПИЈАДА 

општински 

ниво  

VII 3. 
Андреа 

Стевановић 
С.Чорболоковић 

 1. 
Дуња 

Младеновић 
С.Чорболоковић 

VIII 2. 
Теодора 

Павловић 
С.Чорболоковић 

ЛИНГВИСТИЧКЕ 

СЕКЦИЈЕ  

републички 

ниво 
VIII 2. (секција) С.Чорболоковић 

ДПИОС 

окружни 

ниво 
VII 2. Сара Михајлов С.Чорболоковић 

републички 

ниво 
VII 2. Сара Михајлов С.Чорболоковић 
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ИСТОРИЈА, БИОЛОГИЈА,ХЕМИЈА, ГЕОГРАФИЈА, МУЗИЧКА КУЛТУРА 

ИСТОРИЈА 

 

ниво 

такмичења 
разред 

освојено 

место  
учесник ментор 

општински 

ниво  

V 3. 
Андреј 

Недељковић 
Ј. Илић 

V 2. Богдан Ђоловић Ж. Ракић 

VII 3. Сара Михајлов Ј. Шкиљевић 

VII 3. 
Лазар 

Миловановић 
Ј. Шкиљевић 

VIII 1. 
Данило 

Јаковљевић 
Ј. Шкиљевић 

VIII 1. Марко Минић Ј. Шкиљевић 

окружни 

ниво  

VII 2. Сара Михајлов Ј. Шкиљевић 

VII 3. 
Лазар 

Миловановић 
Ј. Шкиљевић 

VIII 3. 
Данило 

Јаковљевић 
Ј. Шкиљевић 

V 3. 
Андреј 

Недељковић 
Ј. Илић 

БИОЛОГИЈА 

општински 

ниво  

VI 3. 
Анастасија 

Трујић 
И.Бујак 

VI 3. 
Никола 

Крачуновић  
И.Бујак 

VIII 3. 
Јована 

Младеновић 
Д. Радоњић 

VIII  3. Марко Минић Д. Радоњић 

окружни 

ниво 

VI 3. 
Анастасија 

Трујић 
И.Бујак 

VIII 2. 
Јована 

Младеновић 
Д. Радоњић 

VIII  2. Марко Минић Д. Радоњић 

ХЕМИЈА општински 

ниво 

VII 1. Сара Михајлов И. Митић 

VII 1. Лана Живковић И. Митић 

окружни 

ниво 
VII 1. Сара Михајлов И. Митић 

републичк

и ниво 
VII 3. Сара Михајлов И. Митић 

ГЕОГРАФИЈА општински 

ниво 
VIII 1. Марко Минић 

Д.Милошевић 

Трајковска 

окружни 

ниво 
VIII 3. Марко Минић 

Д.Милошевић 

Трајковска 
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ФИЗИКА 

општински 

ниво 

VI 1. Душан Тошић М. Грамић 

VI 2. Нина Милојковић М. Грамић 

VII 1. 
Милош 

Цветковић 
Т. Петковић 

окружни 

ниво 

VI 3. Душан Тошић М. Грамић 

VI 2. Нина Милојковић М. Грамић 

МУЗИЧКО 
републички 

ниво 
III 1. Ирина Петровић Т. Глишић 

 

МАТЕМАТИКА 

виши 

разреди 

ниво 

такмичења 
разред 

освојено 

место  
учесник ментор 

општински 

ниво  

V 1. Богдан Ђоловић А. Бошковић 

V 2. Јована Рајић А. Бошковић 

V 3. 
Миа 

Јорговановић 
А. Бошковић 

VI 1. Нина Милојковић А. Стојковић 

VI 2. Стефан Иванов А. Стојковић 

VI 3. Душан Тошић А. Стојковић 

окружни 

ниво  
VI 2. Нина Милојковић А. Стојковић 

нижи 

разреди 

општински 

ниво  

III 1. 
Алекса 

Маринковић 
С.Крштенановић 

III 2. Марија Бојановић В. Вељковић 

IV 1. 
Данило 

Шумкоски 
Д. Сокочанин 

IV 3. Ненад Савић М. Репеђић 

IV 3. 
Катарина 

Николовски 
Д. Сокочанин 

IV 3. 
Катарина 

Пауновић 
М.Милићевић 

IV 3. Ива Мирчић М.Милићевић 

окружни 

ниво  

III 2. 
Алекса 

Маринковић 
С. Крштенановић 

IV 1. 
Данило 

Шумкоски 
Д. Сокочанин 
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ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ  

 
ниво 

такмичења 
разред  

освојено 

место  
учесник  ментор  

КОШАРКА 

окружни ниво   1. 
екипно –

девојчице  
З. Децановић 

међуокружни 

ниво  
 2. 

екипно –

девојчице  
З. Децановић 

Б
А

С
К

Е
Т

 3
X

3
 окружни ниво  

 
 2. екипно – дечаци З. Децановић 

међуокружни 

ниво 
 3. екипно – дечаци З. Децановић 

међуокружни 

ниво  
 3. екипно – дечаци З. Децановић 

ОДБОЈКА 
међуокружни 

ниво 
 2. екипно – дечаци  М. Спасић 

Р
У

К
О

М
Е

Т
 

окружни ниво  

 
1. 

 
екипно – дечаци З. Децановић 

 
1. 

 

екипно – 

девојчице 
З. Децановић 

међуокружни 

ниво  
 3. 

екипно – 

девојчице 
З. Децановић 

Ш
А

Х
 

 

општински 

ниво  

I 1. Вања Петковски  

I 2. Лука Иванов  

I 3. Момчило Микић  

II 3. Вук Алексић  

III 1. 
Никола 

Милосављевић 
 

III 3. 
Алекса 

Крајњановић 
 

V 3. 
Урош 

Стојановаки 
 

VI 1. Душан Николић  

VI 2. Филип Вељковић  

VI 3. 
Драгутин 

Огашановић 
 

 VII 1. Вања Газић  

 I I 1. Миа Димић  

 IV 1. Лана Вељковић  

 IV 2. Нина Радојевић  
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 VI 2. 
Ленка 

Симоновић 
 

 VI 2. Ана Журж  

 VI 2. 
Анастасија 

Трујић 
 

 VIII 1. 
Јања 

Гроздановић 
 

 VIII 3. 
Катарина 

Ђорђевић 
 

окружни ниво 

I 2. Вања Петковски Ј. Вукић 

I 3. Лука Ивановић Ј. Божовић 

II 2. Миа Димић Ј. Јанковић 

III 3. 
Никола 

Милосављевић 
А. Станковић  

 

IV 1. Лана Вељковић Т. Милићевић 

VI 1. Душан Николић Т. Глишић 

VI 2. Ана Журж Т. Глишић 

VI 3. Филип Вељковић Т. Глишић 

VII 3. Вања Газић 
М. 

Лападатовић 

VIII 1. 
Јања 

Гроздановић 
М. Спасић 

А
Т

Л
Е

Т
И

К
А

 

окружни ниво  

VIII 1. 

Никола 

Ивашковић (скок 

у  даљ) 

М. Спасић 

VIII 2. 

Матеја 

Ђордђевић 

(кугла) 

М. Спасић 

 2. 
екипно – 

пионирке  

М. Спасић, З. 

Децановић 

КАРАТЕ 
међуокружни 

ниво  
VIII 3. Ален Сејдија  З. Децановић 
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ЧИТАЛИЋИ 

К
Л

И
К

Е
Р

А
Ш

И
 

ниво 

такмичења 
разред 

освојено 

место 
учесник ментор  

општински 

ниво  

окружни ниво 

II 2. Ирина Петровић М. Сибиновић 

IV 1. Нина Петровић Д.Сокочанин 

IV 2. Данило Шумкоски Д.Сокочанин 

IV 3. Петар Стојановић М. Репеђић 

V 2. Петра Николић Г. Остојић 

V 3. Душан Романовић С. Чорболоковић 

VII 1. Вања Газић М.Лападатовић 

VII 2. Лазар Терзић Г. Остојић 

VII 3. Мила Бугарић М.Лападатовић 

VIII 1. Никола Ивашковић Г. Остојић 

VIII 2. Андреа Николић Г. Остојић 

републички 

ниво  
V 1. Душан Романовић С. Чорболоковић 

М
И

С
Л

И
Ш

А
 

школски ниво  

II 3. награда 
Кристина 

Митровић 
С. Савићевић 

II 3. награда Хана Тричковић С. Савићевић 

III 3. награда 
Алекса 

Маринковић 
С. Крштенановић 

IV 3. награда Данило Шумкоски Д.Сокочанин 

К
Р

Е
А

Т
И

В
Ц

И
 општински 

ниво 

I 1. Петра Алексић Н. О. Јошић 

I 1. Тара Милошевић Н. О. Јошић 

I 1. Неда Рашић Н. О. Јошић  

II 1. 
Милица 

Стојановић 
Јасмина Јанковић 

IV 1. Растко Рацић Д.Сокочанин 

VIII 1. Теодора Павловић С. Чорболоковић 

VIII 1. Искра Милошевић С. Чорболоковић 

VIII 3. Мина Дукић С. Чорболоковић 

републички 

ниво  

I 1. Тара Милошевић Н. О. Јошић 

II 2. 
Милица 

Стојановић 
Ј.Јанковић 

IV 3. Растко Рацић Д.Сокочанин  

 VIII 3. Теодора Павловић С. Чорболоковић 

VIII 3. Искра Милошевић С. Чорболоковић 
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ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 

РАД ПО 

ЗАДАТКУ 

ниво 

такмичења 
разред 

освојено 

место  
учесник ментор  

општински 

ниво  

V 3. Хана Мевжељ М. Спасојевић 

VI 1. 
Нина 

Милојковић 
М. Спасојевић 

VI 1. 
Никола 

Крачуновић 
Д. Балановић 

VII 3. 
Јована 

Голубовић 
Д. Балановић 

АВИО-

МОДЕЛАРСТВО 

VII 1. Огњен Рајић Д. Балановић 

VII 2. 
Петра 

Јовановић 
Д. Балановић 

БРОДО-

МОДЕЛАРСТВО 
VIII 1. 

Лара 

Спасојевић 
М. Спасојевић 

АУТО-

МОДЕЛАРСТВО 
VI 1. 

Анастасија 

Трујић 
М. Спасојевић 

РАД ПО 

ЗАДАТКУ 

окружни 

ниво  

VI 3. 
Нина 

Милојковић 
М. Спасојевић  

VI 2. 
Никола 

Крачуновић 
Д. Балановић 

VII 3. 
Јована 

Голубовић 
Д. Балановић 

БРОДО-

МОДЕЛАРСТВО 
VIII 1. 

Лара 

Спасојевић 
М. Спасојевић 

АВИО-

МОДЕЛАРСТВО 
VII 2. Огњен Рајић Д. Балановић 

АУТО-

МОДЕЛАРСТВО 
VI 1. 

Анастасија 

Трујић 
М. Спасојевић 

РАД ПО 

ЗАДАТКУ републички 

ниво  

VI 3. 
Никола 

Крачуновић 
Д. Балановић 

АУТО-

МОДЕЛАРСТВО 
VI 3. 

Анастасија 

Трујић 
М. Спасојевић 

 

ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО 

Програмирање и 

управљање 

дроновима мБот 

роботима 

ниво 

такмичења 
разред 

освојено 

место  
учесник ментор  

окружни 

ниво 

VII 1. Екипа дрон Б. Милићевић 

VII 1. Екипа мБот Б. Милићевић 
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ВУКОВЕ И ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ, ПРОГЛАШЕЊЕ СПОРТИСТЕ, 

СПОРТИСТКИЊЕ И УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ.: ГЕНЕРАЦИЈА 2024. 

 
 

ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1. Реља (Зоран) Жикић 8/1 

2. Лара (Маја) Спасојевић 8/1 

3. Јована (Роберт) Младеновић 8/1 

4. Теодора (Влада ) Павловић 8/1 

5. Искра(Александра) Милошевић 8/1 

6. Дијана (Дејан) Дојчиновић 8/1 

7. Никола  (Драган)  Арсенијевић 8/2 

8. Никола  (Дејан)     Ивашковић 8/2 

9. Ема     (Миодраг)  Марковић 8/2 

10. Јана  (Александар) Петровић 8/2 

11. Јелица (Јелена) Поповић 8/3 

 

ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Лара (Маја) Спасојевић  8/1 

2.  Кристина (Игор) Иванов 8/1 

3.  Дијана (Дејан) Дојчиновић 8/1 

4.  Реља (Зоран)  Жикић 8/1 

5.  Дуња (Зоран) Младеновић 8/1 

6.  Теодора (Влада)  Павловић 8/1 

7.  Искра (Алексндар) Милошевић 8/1 

8.  Ема (Миодраг) Марковић 8/1 

9.  Никола (Дејан) Ивашковић  8/2 

10.  Никола (Драган)Арсенијевић 8/2 

11.  Андреа (Далибор) Николић 8/2 
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ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Тадија (Дарко) Лилић     8/1 
2.  Андреа (Далибор) Николић 8/2 

 

 

ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА ИСТОРИЈУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1. Данило (Дејан) Јаковљевић   8/1 

2. Марко (Давор)  Минић 8/1 

 

 

ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА ГЕОГРАФИЈУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Марко (Давор) Минић   8/1 

 

ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА БИОЛОГИЈУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Јована (Роберт) Младеновић  8/1 

2.  Марко (Давор) Минић 8/1 

 

ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА МАТЕМАТИКУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Кристина (Игор) Иванов  8/1 

2.  Дијана (Дејан) Дојчиновић 8/1 

3.  Лара (Маја) Спасојевић 8/1 

4.  Никола (Драган) Арсенијевић  8/2 

5.  Никола (Дејан) Ивашковић 8/2 
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ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА ТЕХНИКУ И ТЕХНОЛОГИЈУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Лара (Маја) Спасојевић  8/1 

2.  Дуња (Драган) Николић 8/1 

 

ДОСИТЕЈЕВЕ ДИПЛОМЕ ЗА ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Алекса(Бојан) Удић  8/1 

2.  Матеја (Данијела) Ђорђевић 8/1 

3.  Данило (Дејан) Јаковљевић 8/1 

4.  Ђорђе (Саша) Ћирић 8/1 

5.  Реља (Зоран) Жикић 8/1 

6.  Андрија (Саша) Скробоња 8/1 

7.  Војин (Ненад) Миливојевић 8/1 

8.  Мина (Дарко) Дукић 8/1 

9.  Кристина (Игор) Иванов 8/1 

10.  Дуња(Зоран) Младеновић  8/1 

11.  Лара (Бобан) Спасојевић 8/1 

12.  Дијана (Дејан)  Дојчиновић 8/1 

13.  Теодора (Влада) Павловић 8/1 

14.  Искра (Александар) Милошевић 8/1 

15.  Никола  (Драган) Арсенијевић 8/2 

16.  Јања  (Милош) Гроздановић 8/2 

17.  Милан (Радован) Дељанин 8/2 

18.  Катарина  (Дарко) Ђорђевић 8/2 

19.  Никола  (Дејан)  Ивашковић 8/2 

20.  Јован (Сања) Јакшић 8/2 

21.  Лазар  (Бојан)  Јовановић 8/2 

22.  Ема (Миодраг)  Марковић 8/2 

23.  Јана  (Александар)  Петровић 8/2 

24.  Стефан (Богдан) Крстић 8/2 

25.  Дуња (Негослав) Романовић 8/2 

26.  Аурора (Ивица) Станојевић 8/2 

27.  Ива (Дејан)  Стојановић 8/2 

28.  Лазар (Владан) Срејић 8/3 

29.  Новак (Ана) Јаношевић 8/3 

30.  Ален (Абаз) Сејдија 8/3 

31.  Јелица (Јелена) Поповић  8/3 

32.  Ања (Срећко) Бољановић 8/3 

33.  Петра (Тања) Микић 8/3 
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ПОХВАЛНИЦЕ ЗА ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Страхиња (Немања) Ристић - 
похвала 

8/3 

2.  Јован (Зоран) Цојкић - похвала 8/2 

3.  Заплатић (Данијела) Михајло 8/3 

4.  Лена (Владан) Лазаревић 8/3 

 

 

ПОХВАЛНИЦЕ ЗА ЛИКОВНУ КУЛТУРУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Јована (Роберт) Младеновић 8/1 

2.  Марко (Давор) Минић 8/1 

3.  Новак (Ана) Јаношевић 8/3 

 

 

ПОХВАЛНИЦЕ ЗА МУЗИЧКУ КУЛТУРУ 

Редни 

број 

Име и презиме Одељење 

1.  Анастасија (Дејан) Децановић 8/1 

2.  Дуња (Драган) Николић 8/1 

3.  Теодора (Влада)  Павловић 8/1 

4.  Лара (Бобан) Спасојевић 8/1 

5.  Тамара (Владан) Јовановић 8/1 

6.  Теа (Милош) Јаћимовић 8/1 

7.  Дуња (Зоран) Младеновић 8/1 

8.  Дијана (Дејан) Дојчиновић 8/1 

9.  Емилија (Живорад) Барбуловић 8/2 

10.  Наталија (Предраг) Вељковић 8/2 

11.  Дуња (Негослав) Романовић 8/2 

12.  Ива (Дејан) Стојановић 8/2 

13.  Јана (Александар) Петровић 8/2 

14.  Коста(Саша) Стојадиновић 8/2 

15.  Ма (Фанг фанг)Ченjу 8/2 

16.  Филип (Драган) Микић 8/3 

17.  Филип (Ненад) Додић 8/3 
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УЧЕНИЦА ГЕНЕРАЦИЈЕ: Лара Спасојевић 

СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ: Никола Ивашковић 

СПОРТИСТКИЊА ГЕНЕРАЦИЈЕ: Јелица Поповић 
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АНАЛИЗА ЗАВРШНОГ ИСПИТА 

 

 

 

Анализа завршног испита школске 2023/2024. године  

школе „3.октобар“ у Бору 

Завршни испит за школску 2023/2024 годину је, као и у свим осталим школама у 

Србији, померен за један дан и реализован 18.06.2024. (српски језик), 19.06.2024. (математика) 

и 20.06.2024. (трећи тест). Изради тестова је приступило 76 ученика наше школе. Сви они су 

се на пробном завршном испиту упознали са процедурама самог завршног испита, а са својим 

наставницима су пробали да обнове и употпуне своје знање на часовима припремне наставе. 

Постигнути резултати, у нашој школи, су обрађени и добијени су просечни бројеви 

поена по одржаним завршним испитима (српски језик 13,36, математика 13,70,  трећи тест 

15,79). 
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 Ови резултати су очекивано бољи од резултата на пробном пријемном испиту када је 

просек на тестовима био : српски језик 11,42, математика 8,23 и трећи тест 12,28. Упоредан 

приказ је дат на следећем графикону. 

 

 Можемо да видимо да су ученици све тестове знатно боље урадили него на пробном 

завршном испиту где им недостаје мотивација да покажу бољи успех. Ако је ово њихово 

реално знање треба да будемо сви презадовољни. Успех на овом завршном испиту такође 

дугујемо и  структури тестова јер су скоро сви задаци затвореног типа ( на заокруживање, 

повезивање и сл.), где није био потребан рад и поступак израде задатака. У сваком случају , и 

ове године као и у већини претходних година , успех наше школи је бољи од просека школа 

Борског округа и од  републичког просека, где је просечан број поена по тестовима : српски 

језик 11,55, математика 11,31 и трећи тест 14,56. Следећи графикон даје упоредан приказ 

просечних поена (по тестовима) остварених у нашој школи и  целој Србији. 

13,36 13,70

15,79
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14,00

16,00

18,00
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српски математика трећи тест

Просечан број поена по тесту на 
завршном испиту 2023/2024

11,42

8,23

12,28
13,36 13,70

15,79
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српски математика трећи тест

Упоредан приказ просечног броја поена на 
пробном и завршном испиту 2023/2024

пробни 2024 завршни 2024
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Погледајмо и просечан број поена по одељењима.

 

 Јасно се уочава да је одељење 8-3 (као и пробном пријемном) остварило најслабије 

резултате док одељења 8-1 и 8-2 на овом завршном испиту имају одличне резултате.  

  

11,55

11,31

14,56

13,36

13,70

15,79

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00 18,00

српски

математика

трећи тест

Упоредан приказ просечних поена у нашој 
школи и целој Србији

завршни 2024 школа завршни 2024 Србија

15,04

13,56

11,19

13,88

15,13

12,08

17,05

16,65

13,46

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

VIII-1

VIII-2

VIII-3

VIII-1 VIII-2 VIII-3

трећи тест 17,05 16,65 13,46

математика 13,88 15,13 12,08

српски 15,04 13,56 11,19

Просечан број поена на завршном испиту       
2023/2024 по одељењима
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Анализираћемо распоред поена у оквиру сваког теста. 

 

Српски језик. 

 Просечан број поена из српског језика на нивоу школе је 13,36. 

српски 
мање од 

7 

од 7 до 

10 

од 10,5 

до 14 

више 

од 14 

VIII - 1 1 2 5 20 

VIII - 2 2 4 7 11 

VIII - 3 5 3 11 5 

школа 8 9 23 36 

  

Видимо да на нивоу школе само 8 ученика има мање од 7 поена и нису достигли ни 

основни ниво знања (5 ученика је из одељења 8-3)  али је добро да 59 од укупно 76 ученика 

који су радили завршни испит има више од 10 поена што у статистици значи да су достигли 

средњи ново знања из српског језика. Њих 36 је достигло напредни ниво знања. Треба истаћи 

да је одељење 8-1 најбоље урадило тест из српског језика и од 28 ученика који су радили тест 

из српског језика, њих 20  је достигло напредни ниво знања и има више од 14 поена. 

 

Највећи број поена из српског језика је 18,50.  

Математика.  

Просечан број поена из математике на нивоу школе је 13,70. На нивоу школе 66 од 76 

ученика има средњи ниво знања из математика (83,54%) урадили су више од 10 задатака  а 32 

од 76 ученика има напредни ниво знања из математике (42,11%) и  има више од 14 поена.  
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Број поена из српског језика на завршном 
испиту 2023/2024
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математика 
мање од 

7 

од 7 до 

10 

од 10,5 

до 14 

више 

од 14 

VIII - 1 1 1 14 12 

VIII - 2 0 1 8 15 

VIII - 3 2 5 12 5 

школа 3 7 34 32 

 

Тест из математике је као и остале тестове најслабије урадило одељење 8-3 док одељења 

8-1 и 8-2 имају одличне ретултате на овом тесту где у одељењу 8-2 15 од 24 ученика има 

напредни ниво знања из математике и више од 14 поена. 

 

 

 Да ли би овакве резултате показали ученици и да су требали да пишу поступке и раде 

задатке уместо што су у 17 од 20 задатака само заокруживали понуђене одговоре, нисмо 

сигурни, али да су се наши ученици снашли на оваквом тестирању је чињеница. На жалост, 

немамо ђаке са максималних 20 поена. Највећи број поена на тесту из математике је 18 и тај 

број поена има 2 ученика. 
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Трећи тест. 

 Најбоље урађен тест ове године, и на нивоу Србије и у нашој школи је трећи тест који 

су ученици радили и припремали (један од 5 предмета: физика, хемија, биологија, географија 

и историја). Просечан број поена на том трећем тесту је 15,79 и имамо једног ученика са 

максималних 20 поена. 

трећи тест 
мање од 

7 

од 7 до 

10 

од 10,5 

до 14 

више 

од 14 

VIII - 1 0 1 1 26 

VIII - 2 0 0 4 20 

VIII - 3 2 0 10 12 

школа 2 1 15 58 

  

 Ученици су очигледно добро изабрали трећи тест који ће радити па у одељењу 8-1 26 

од 28 ученика има више од 14 поена, у одељењу 8-2, 20 од 24 ученика има више од 14 поена а 

у одељењу 8-3 половина ђака има више од 14 поена. На овим тестовима је све било на 

заокруживање што је вероватно утицало на овако добре резултате. 

 

 На нивоу школе 58 од 76 ученика (73,68%) има напредни ниво  знања из трећег, 

изабраног теста, док само 2 ученика школе нема основни ниво знања из тог изабраног 

предмета. 

Сви смо задовољни, што је завршни испит у нашој школи прошао без икаквих проблема 

и у складу са свим упутствима добијеним од Министарства просвете. Поново су наши ђаци по 

освојеним поенима бољи од републичког просека а на даље треба да покажу да је то право 

знање. 

    

Анализу урадила : Александра Бошковић, проф.математике 
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